

# Лицейский вестник 57.ru



Я хочу подарить Вам Весну!

Вот она уже рядом, взгляните!

Её облик затмит Нефертити,

Подойдите же ближе к окну!

Вам дарю я на

счастье

Весну!

#### Весеннее вдохновение



Седьмого марта в актовом зале Лицея состоялось торжественное мероприятие, посвящен-Международному ное женскому дню. Этот концерт стал ярким событием, объединившим учителей, учеников и родителей. Атмосфера праздбыла пропитана ника любовью, уважением и восхищением перед прекрасной половиной человечества.

#### В этом выпуске:

Праздник весны	1
Прощание с Азбукой	2
Зна <mark>чимая дата</mark> 18 марта	2
Духовное развитие юных лицеистов	2
Патриотические игры	3
Новые соревнования	3
Сборы юношей 10-ых классов	3
Каникулы! Правила безопасности	4

Зрителей радовали своими выступлениями вокальные ансамбли "Домисолька",

"Конфетти" и ансамбль девушек "Радость". Солисты Афина Салахова, Елизавета Ефимова и Павел Мумолин покорили публику своим артистизмом и голосом. Особо запомнилось выступление Анны Смирновой, исполнившей ирландский танец с невероятной грацией и энергией.

Важной частью мероприятия стало учителей награждение лицея. Директор учреждения Людмила Александровна Козырева вручила грамоты, благодарственные письма и знаки Министерства отличия просвещения "Отличник просвещения" Сафиулло-Ларисе Егоровне, вой Бритвиной Светлане Олеговне, Варфоломееву Геннадию Вячеславовичу.

Особенно радостмоментом стало ным объявление о том, что лицей 57 признан лучшим государственным общеобразовательным учреждением Самарской области по итогам 2024 года. Это достижение является результатом

многолетней работы всего коллектива и свидетельствует о высоком уровне образования и воспитания в учреждении.

В завершение концерта всем присутствующим пожелали прекрасного весеннего настроения и выразили надежду, выходные праздничные дни пройдут в атмосфере радости и счастья. Пусть этот женский праздник станет началом новой страницы в жизни каждого, полной любви, гармонии и успехов.

Поздравляем всех прекрасных женщин, девушек и девочек с 8 Марта и желаем здоровья, благополучия и исполнения всех желаний!

Oce syrmee весной

> Корреспондент Абрамкина Дарья













#### Стр. 2

В первом классе лицея №57 состоялся трогательный и праздник радостный «Прощание с Азбукой». Это мероприятие было посвящено первой значимой победе ребят, которую они одержали благодаря своему старанию, трудолюбию и желанию искреннему учиться. Окончание изучения Азбуки — особенный день для каждого юного читателя. Ведь последняя страница этой важной книги становится своего рода дверью в удивительный мир литературы, полный захватывающих приключений и интересных историй.

# Прощание с Азбукой

Праздник прошел в веселой и увлекательной игровой форме. Первоклассники отправились в волшебную страну названием «Страна Читалия» на ярком паровозике. Во время путешествия ребята делали остановки на различных станциях, где их ждали интересные задания. С помощью знаний, полученных от Азбуки, и своей природной смекалки дети успешно справлялись с каждой задачей. Преодолев все трудности, маленькие путешественники нец-то добрались до го-



рода «Книгоград», где их встретило новое учебное пособие — «Литературное чтение». Именно оно станет верным спутником первоклассников на протяжении всего учебного года, открывая перед ними новые горизонты знаний и вдохновляя на дальнейшие свершения. Этот праздник стал ярким воспоминанием для всех участников, оставив в сердцах детей теплые чувства и желание продолжать свое увлекательное путешествие в мире чтения!

Корреспондент Ершов Влад

## День воссоединения

18 марта отмечается важная дата в истории современной России – День воссоединения Крыма с Российской Федерацией. Этот праздник символизирует возвращение полуострова Крым и города-героя Севастополя в состав нашего государства после исторического референдума, проведённого в 2014

В этом году, когда мы гавань», который позвоотмечаем Год защитника Отечества и приближаемся к 8о-летию Победы в Великой Отечественной войне, празднование Дня воссоединения приобрело особую значимость. В лицее прошли мероприятия, направленные на воспитание патриотизма среди учащихся. В рамках этих мероприятий ребята приняли участие во Всероссийонлайн-уроке «Возвращение в родную

лил глубже погрузиться в историю и значение этого события. День воссоединения Крыма с Россией это символ единства и силы духа народа, способного преодолевать любые вызовы. Пусть эта дата останется в памяти поколений как пример мужества и решимости, а эти встречи позволят лицеистам лучше понимать исторические процессы и осознавать свою роль в будущем страны.





# Урок веры и культуры



В марте учащиеся 4-А получили уникласса кальную возможность прикоснуться к миру православной культуры благодаря встрече с отцом Виталием, священником Преображенского кафедрального собора. В рамках празднования Праздника Православной книги, который ежегодно отмечается 14 марта, ребята узнали много нового о становлении правосла-

вия в разных странах мира. Отец Виталий провел увлекательную беседу, рассказав детям о том, как православная вера распространялась в таких экзотических для нас уголках планеты, как Япония и Китай. Особенинтересными были рассказы о великих проповедниках, чьи имена навсегда вписаны в историю христианской церкви. Но настоящим открытием для ребят стало знакомство с Библией, написанной на разных языках. Дети с неподдельным интересом рассматривали священные тексты, поражаясь многообразию культур и традиций, связанных с православной верой. Эта встреча стала важным этапом в духовном развитии учеников, позволила им расширить кругозор и укрепить понимание значения религии в мировой культуре.

> Корреспондент Кибаров Руслан

#### «Зарница 2.0»







В мартовские выходные юнармейцы Лицея №57 приняли активное участие муниципальном этапе военнопатриотической игры «Зарница 2.0», продемонстрировав высокий уровень подготовки и сплоченности команды. Это мероприятие стало настоящим испытанием для ребят, ведь оно включало в себя целый ряд сложных этапов, проверяющих как физические, так и интеллектуальные способности участников. Первым делом участники соревновались в индивидуальных дисциплинах, таких как состязания командиров, военкоров, медиков, штурмовиков, политруков, саперов и операторов беспилотных летательных аппаратов (БПЛА).

Каждый этап был насыщенным и требовал от юных бойцов максимальной концентрации и знаний. Несмотря на сложность заданий, юнармейцы уверенно справились с поставлензадачами. ными индивидуальных испытаний команда отправилась на командные соревнования, где ребятам предстояло показать свои умения в области общевойсковой грамотности, принять участие в военизированной эстафете и продемонстрировать мастерство строевой подготовки. Слаженность действий и дух товарищества помогли нашим участникам успешно пройти этот этап и заслуженно занять высокие позиции

среди соперников. Проведение мероприятий подобмасштаба играет огромную роль в военнопатриотическом воспита-<mark>нии м</mark>олодежи. Такие игры способствуют формированию важных личностных качеств, необходимых для жизни в современном об-Участие ществе. «Зарнице 2.0» учит принимать быстрые и правильные решения в экстремальных ситуациях, развивает выносливость, дисциплину и чувство ответственности перед коллективом. Хочется выразить благодарность организаторам мероприятия за возможность юным патриотам проявить себя и ощутить гордость за свою страну. Корреспондент Абрамкина Дарья

15 марта ученик 9-го класса лицея, Никита Юртов, принял участие в отборочном этапе соревнований по гонкам дронов на симуляторах. Это мероприятие стало не только увлекательным испытанием, но и возможностью попробовать себя в новой дисциплине, познакомиться с правилами проведения и встретиться с достойными соперниками. Никита поделился своими впечатлениями: «Было невероятно интересно окунуться в атмосферу виртуальных гонок. Я получил массу новых знаний и

опыта, которые обязательно пригодятся мне в будущем». Педагог Елена Константиновна Савинова, сопровождающая Никиту на соревнованиях, отметила высокий уровень организации мероприятия подчеркнула И важность таких инициатив для развития технических навыков у школьников. Участие в подобных соревнованиях способствует формированию интереса к современным технологиям и робототехнике, а также развивает стратегическое мышление и умение быстро принимать решения.

#### Гонки дронов





Такие
мероприятия
играют
важную роль в
воспитании
молодых
талантов и
способствуют
популяризации
научнотехнического
творчества
среди
молодежи.

# Учебные сборы







Юноши десятых классов приняли активное участие в учебных сборах по начальной военной подготовке, проходящих лагере «Авангард», расположенном в живописном районе города Кинель. Эти сборы направлены на укрепление физической подготовки будущих защитников Родины и формирование основ патриотизма. Особое вни-

мание уделялось физическому развитию подростков. Ежедневные тренироввключали различные виды спорта, такие как бег, силовые упражнения и командные игры. Занятия проходили под руководством опытных инструкторов, которые помогали ребятам развивать выносливость, силу и ловкость. Кроме спортивной составляющей, программа сборов включала и культурные мероприятия. Так, 19 марта участники посетили кинотеатр, где посмотрели исторический фильм «28 панфиловцев». Эта кинолента рассказала о героизме советских солдат, защищавших Москву в годы Великой Отечественной войны. После просмотра фильма ребята обсудили увиденное, поделились впечатлениями и размышлениями о событиях тех лет. После насыщенного дня десятиклассников ждал приятный сюрприз — вкуснейший обед, приготовленный поварами лагеря. Учебные сборы «Авангарде» — это отличная возможность для юношей не только подготовиться к службе в армии, но и провести время с пользой, приобретая полезные навыки и укрепляя дух товарищества.

Библиотеки

Топьятти

#### Редактор газеты: Погорелова О.Н. Тираж: 50 экземпляров Журналисты газеты: ученики лицея





### Уроки безопасности

Перед началом долгожданных весенних каникул особое внимание уделяется вопросам безопасности детей. Так и в нашем образовательном учреждении лицея №57 были проведены специальные уроки, на которых ребята узнали, как правильно вести себя в различных ситуациях и избегать опасных моментов. Эти занятия охватили широкий спектр тем, включая правила дорожного движения, поведение вблизи водоемов, обращение с электро<mark>п</mark>риборами и противопожарную безопасность. Особое внимание было уделено правилам поведения на улице, особен<mark>н</mark>о в условиях плохой видимости или повышенной активности транспорта. Важно отметить, что подобные уроки не только помогают детям получить необходимые знания, но и развивают ответственность и внимательность. Они учат анализировать ситуации и принимать правильные решения, что особенно важно в период каникул, когда многие дети остаются без присмотра взрослых.

Проведение уроков безопасности является неотъемлемой частью образовательной программы и направлено на обеспечение благополучия подрастающего поколения.

**Корреспондент Кибаров Руслан** 



# Весенний отдых—мир новых открытий

никулы ЭТО прекрасная пора для школьников, когда можно отвлечься от учебы и погрузиться в мир путешествий и развлечений. Этот период дарит уникальную возможность отдохнуть, набраться сил и зарядиться позитивом перед новым учебным этапом. Для многих семей каникулы становятся временем совместных поездок и активного отдыха. Учителя и родители стараются организовать досуг таким образом, чтобы дети могли узнать что-то новое, развить творческие способности и просто весело провести время. Экскурсии по музеям, посещение театров, походы в кино или на природу —

Весенние

ка-

нообразить детский досуг и сделать его максимально полезным.

Не стоит забывать и про спортивные мероприятия. Активные игры на свежем воздухе, плавание, катание велосипедах или роликах — отличный способ поддерживать физическую форму и укреплять здоровье.

Многие ребяотправились специализированные лагеря, где смогли заниматься спортом, участвовать в мастерклассах и знакомиться с новыми друзья-

Отдельное внимание заслуживает культурный аспект отдыха. Посещение выставок, концертов и фестивалей позволяет детям расширять кругозор и погружаться в мир искусства. Такие мероприятия способствуют развитию эстетического вкуса и творческих способностей.

Так и наши лицеисты смогли посетить многие города России: Нижний Новгород, Волгоград, Казань, Москва, Санкт-Петербург. Побывали и в музее АВТОВАЗа, на мероприятиях в городских библиотеках. Таким образом, каникулы весенние предоставляют прекрасную возможность для гармоничного развития личности ребенка, сочетая отдых с познавательными и развлекательными мероприятиями.

> Корреспондент Ершов Влад

